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平成 28 年度第 3回茂原市子ども・子育て審議会 会議録 

 

日時   平成 28 年 7月 7 日（木） 

     13：30～14：30 

会場   茂原市役所 ５階 ５０２会議室 

出席委員 中山会長、齊田副会長、濱田委員、村上委員、秋山委員、齋藤委員、木村委員、吉川委

員、遠藤委員、北田委員、鬼島委員、三島委員 

欠席委員 狩野委員、篠田委員、河野委員、石井委員、田丸委員、小泉委員 

関係課  中村教育部長、豊田教育部次長、古山学校教育課長、鶴岡課長補佐 

事務局  鶴岡福祉部長、板倉福祉部次長兼子育て支援課長、片岡課長補佐、麻生主査 

傍聴者  ０人 

 

配布資料  

・議事  次第 

・公立保育所・幼稚園整備計画（案）について 

会議次第 

１ 開 会 

２ 会長挨拶 

３ 議 事 

（１）公立保育所・幼稚園整備計画（案）について 

４ その他 

５ 閉会 

 

（会長あいさつ） 

 前回の第２回の茂原市子ども・子育て審議会では、公立保育所・幼稚園（案）について議論が交

わされました。今回は、第３回目の茂原市子ども・子育て審議会です。大事な内容となっておりま

すので、御協力をお願いいたします。 

 

３ 議 事 

（１）公立保育所・幼稚園整備計画（案）について 

事務局から、議事に基づき説明。 

   

委員 

この審議会が始まって約３年くらい経過しますが、当初から話し合っていたものが、形になってき

たという感想です。 

 

委員 

１３ページのところで職員の資質の向上、特別支援教育の実施、小学校教育との連携等小さい子ど

も達と連携する上で、とても良く考えていただいていると思います。 

 



2 

委員 

鶴枝保育所の推計園児数を見ると減ってくることが予想されますが、今後、南部認定こども園に含

まれる可能性はありますか？ 

 

事務局 

定員２００人規模というくくりの中で考えると鶴枝保育所を含めると定員をオーバーすることが考

えられます。また、茂原の一番南のエリアということで本計画では、残す考えでいます。 

 

委員 

本計画の内容で良いと思います。 

 

委員 

既存施設の整備で具体的な整備手法を入れた方が良いと思います。 

 

事務局 

全部の保育所と小学校以外の教育施設については、市長を交えた協議で耐震診断を実施していきた

い旨の話しをしました。保育所と幼稚園については、整備計画があって残すべき施設と統廃合して

いく施設を明確にした中で、残していく施設については対応していくべきという話しになりました。

来年度から３ヵ年実施計画で何をやっていくかを市の内部で調整していきます。東郷保育所と豊田

保育所については、耐震診断を３ヵ年実施計画で盛り込んでいく考えでいます。鶴枝保育所と新茂

原幼稚園については、この整備計画は５年間の計画になっているので、５年間の内ではできません

が、その後については無くなっていくことも考えられますので、鶴枝保育所の耐震診断を実施する

かどうかはこの場では明言できません。 

 

委員 

鶴枝保育所の利便性については、保護者の都合の良いところにあった方が良い。園バスを回したり、

延長保育をやったりといった・・・単に近くにあれば良いというものではありません。発想を豊か

に都合の良い扱いやすいハードとソフトを作ってあげられれば利便性は確保されると思います。 

 

委員 

保育所と幼稚園が近接している施設や本納保育所・新治保育所・豊岡幼稚園に新しく認定こども園

を建設するのは、良い事だと思います。また、保護者の送迎についても考えていただけたらと思い

ます。 

 

委員 

送迎について考えていただきたいと思います。 
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委員 

この計画は、すぐだなと思いました。まだ在園児の保護者の方は知らないと思います。先生方も知

らないと思います。豊岡幼稚園を例に上げますと、保護者の中では寄付を募って施設を新しくしよ

うという案が出ています。幼稚園に預けている保護者としては早くやってもらいたいです。 

 

委員 

この計画を見たときに私は、新治の出身なので新治保育所が無くなってしまうのは寂しいなと思い

ました。安心・安全なこども園を建設していただければと思います。 

 

委員 

新たな施設については、開園時間を早めにしていただけたらと思います。この整備計画の見直し時

期については、設定していますか？ 

 

事務局 

本計画の見直し及び次期計画について子ども・子育て審議会の中で逐次、報告をしていこうと考え

ています。また、平成３２年４月を目途にした認定こども園の開園までの状況を報告していこうと

考えています。 

 

会長 

木造建築の建物については、一般の家庭でもそうですが、色々と問題が出てきています。安全・安

心の施設を建設するということで本計画（案）については承認でよろしいか伺います。 

 

全委員 

承認します。 

 

４ その他 

事務局 

今後の予定としましては、７月１５日から８月１４日までの期間で本計画（案）のパブリックコメ

ントの実施を予定しております。また、次回の審議会の開催は、８月２２日１３時３０分から５０

２会議室で予定しております。後日、開催案内文を郵送させていただきます。 

 

以上 


